
Informații medicale pentru pacienți 
 

 

Asistență medicală finanțată pentru ieșirea 
din spital 

Acest prospect explică ce este asistența medicală finanțată pentru 
pacienții care au nevoie de îngrijire după ieșirea din spital. 

 

Ce este asistența medicală finanțată? 
Asistența medicală finanțată sprijină pacienții să se deplaseze în 
siguranță de la spital la un loc preferat de îngrijire. Acest lucru este valabil 
pentru pacienții care se simt mai rău și nu există așteptări să se simtă mai 
bine. Îngrijirea poate fi acordată la domiciliu sau într-un centru de îngrijire. 

 

Finanțare 
Finanțarea îngrijirii sau plasamentului dvs. (pachet de îngrijire) este 
asigurată de Continuing Healthcare (CHC) timp de 12 săptămâni. Orice 
modificări ale îngrijirii și finanțării acordate vor fi discutate cu dvs. 

 

Asistență medicală 
 Asistența medicală într-un centru de îngrijire este acordată de 

asistenți medicali înregistrați în acel centru. 

 Asistența medicală în locuințele pacienților este oferită de serviciile 
comunitare de îngrijire medicală districtuală sau de echipa 
comunitară de îngrijire paliativă. 

 
Dacă decideți să nu acceptați opțiunile de îngrijire care vi se oferă, 
înseamnă că ați decis să nu acceptați finanțarea pentru asistența 
medicală continuă. 

 

Informatii de contact  
Asistente medicale districtuale 

Pentru sfaturi și întrebări generale, sunați la telefonul 0300 200 0011 
 
Asistență medicală continuă 

Pentru întrebări sau nelămuriri cu privire la pachetul dvs. de îngrijire (la 
domiciliu sau într-un centru de îngrijiri), sunați la telefonul 02477 710970 



Informații medicale pentru pacienți 

 
Vă rugăm să întrebați personalul nostru în cazul în care aveți nevoie de 
aceste informații într-o altă limbă sau format. Vom face tot posibilul 
pentru a vă satisface nevoile. 

UHCW are o politică de interzicere a fumatului. 
 

Am înțeles bine? 

Dorim să ne spuneți ce credeți despre serviciile 
noastre. Acest lucru ne ajută să facem îmbunătățiri 
suplimentare și să identificăm membrii personalului 
care oferă un serviciu de calitate. 

Exprimați-vă părerea. Scanați codul QR sau vizitați: 

 

 

 

www.uhcw.nhs.uk/feedback 
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